

**误入传销窝后，为了升级赚钱，只能不断骗亲
人、骗老乡、骗男友来为自己发展下线，通过这种方式，百余
人深陷“鼠窝”无法自拔。近日，城阳警方经过40余天的侦查，一举端掉涉及百余人的、以销售虚无产品为幌子的特大传销犯罪团伙，先
后捣毁传销窝点13个，抓获组织成员107人，其中70名传
销组织骨干被刑拘。**



被女友哄，被老乡骗 百余人被骗进“鼠窝”

城阳警方破获特大传销案，70名传销组织骨干被拘

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 栾云海

高薪诱惑，小伙误入传销窝

今年26岁的小伙张新(化名)一直在南方打工，今年春节过后，他突然接到一个老乡的电话，称自己可以帮张新介绍一份月薪5000元的工作。听到这个消息后，3月初，张新告诉家人要到城阳打工，从湖南老家乘火车来青岛投奔老乡。老乡到火车站接到张新后将他带到一个居民小区的阁楼。一进阁楼，张新就看到屋内有十几名男女坐在地上听人讲课。此时，一名自称姓牛的男子迎了上来，告诉张新这是个新行业，并威胁他别想跑。意

识到自己被骗入传销窝，张新想转身离开，但被牛某拦住，行李、身份证和手机相继被强行没收，然后就被关进了四周都被铁丝网封住的房间。

起初，张新在房间里不断喊救命，但每次都换来一顿拳打脚踢。为防止张新逃走，牛某将张新转至另一处更加严密的窝点，并安排人员给他做“思想工作”。看到无法脱身，张新只好佯装妥协，同意向家人要2800元钱购买“产品”，换来每次二十秒的时间与家人通话。从电

话中感觉到张新语气古怪后，家人意识到他可能被骗入传销组织，便向城阳警方报了警。

接警后，民警决定将计就计，让张新的家人以想去这个传销组织赚钱为由约对方见面。3月24日，守候民警在双方碰头的城阳汽车北站将挟持张新前来接头的两人抓获，顺势端掉了张新所在的窝点，控制了5名传销人员，并抓获了传销组织的一名“主任”级别的男子邓某。



其中一个点传销窝点被端。(图片由警方提供。)

“总管”落网，13个传销窝点被端

据邓某供述，该传销组织十分严密，他们所在的“家”，即每个传销窝点，都选在外来人员居住密集的小区，几乎都在顶楼，外窗封上铁丝网，防止新人逃跑和外人进入。邓某称，他的级别是“小主任”，负责分管两个“家”，每个“家”最多容纳12人。满员的“家长”在一个月或两个月发展的成员能够再组成一个“家”，就可以升级为“主任”。邓某称，他的上级是一名王姓的“大主任”，平时他只能接受任务和指令，不能随意给上级打电话。按照

邓某的分析，警方判断城阳地区还有多个传销窝点，于是，专案组决定放长线钓大鱼。

“五一”小长假的最后一天，邓某突然收到一条短信：“4月经验交流会如期在某酒店召开，请准时到会。”按照短信上的地址，2日上午，警方一举将酒店内准备开会的邓某、董某等16名传销组织骨干抓获，这16人全部为“主任”以上的级别，这其中一名李姓男子还是该传销组织的高级总管，他平时根本不会

层层剥利，高管年收入300万

经查，该传销组织假借某公司名义，通过网上聊天、图片宣传、介绍工作、介绍女友等把亲友骗到指定地点后采取交纳会费、非法拘禁、发展下线等形式，获取提成和升级，被拉进该传销组织的人为了自己升级挣钱只能不断再往里拉进其他人员。

传销组织内部设立“五级三阶制”的奖金管理制度，“五级”分别是总管、经理、主任、管家、业务员，“三阶”晋升指当拉入人数达到10至20人或投资购买相同套数的产品，“业务员”可晋升至“主任”，当

新进一名新成员或卖出一套2800元的虚无产品，“主任”可晋升为“经理”，当发展团队到1000人左右或直接间接销售出1000套以上产品时，“经理”可晋升为“总管”。

同时，传销组织的日常管理也十分严密，每天有严格的作息时间和培训洗脑，派专人室外站岗放哨，经常变换窝点，会员都吃大锅饭，每人每天要交纳6—8元的生活费，初级会员不能外出，“主任”及“主任”以上的管理人员不与窝点人员同住。据传销骨干人员交代：团队每

管理严密，百人误入“鼠窝”

16日，记者在城阳看守所见到了传销组织落网的“经理”李某某和“主任”王某。李某某告诉记者，半年前，他被在网上认识的女友以介绍

工作为由骗到这个传销组织，“开始是被骗来的，后来发现逃不出去就干脆留了下来。”李某某称。按照上级的要求，李某某一次性交了28000元，然后发展了两名下线，然后顺利升级，负责分管手下的几名“主任”。

与李某某的经历相似，王某也是被自己的女友带入传销组织的。“进入组织之前，我曾经是无锡某公司的分管经理，当时的月薪在万元以上，后来家人生病，想快点弄到钱，就在组织里留了下来。”王某告诉记者，由于自己年龄较大，加上曾经有管理的经验，交了会费后，他就顺利升级

为“主任”。“目前的工作除了管理手下的40多名会员外，我还要给新人讲课，告诉他们如何发展下线。”王某称。

办案民警告诉记者，在这个庞大的传销机构里，有着严密的组织纪律。“所有会员每天都要7点起床，晚上10点入睡，12人住在一个寝室。每个新人都有7天的‘考察项目’，由业务员每天给新人洗脑，向他们灌输组织的好处，并教他们如何‘邀约’亲友。”民警介绍，这是今年以来破获的涉案人数最多的一起传销案件，共抓获包括“总管”、“经理”、“主任”、“管家”级别的业务骨干16人，从传销窝点解救和带回共计107人，截至目前已刑事拘留其中70人，案件正在进一步审理中。